

Семь дней. — 2001. —
13-19 авг. (№ 33). —
С. 44 — 49

ЖАН-КЛОД ВАН ДАММ: «МОИ ДЕТИ — ЛУЧШИЕ В МИРЕ!»



«Недавно я понял, что главное в моей жизни — это дети. Посвятив свою жизнь им, я перестал переживать из-за того, что меня вечно кто-то предает. А ведь с тех пор, как ко мне пришла слава, у меня почти не осталось друзей. Их можно буквально пересчитать по пальцам, — говорит Жан-Клод Ван Дамм. — Некоторые завидуют мне, другим от меня нужны только деньги. И у всех — короткая память на добро. Например, однажды я дал 40 тысяч долларов одному другу детства, чтобы он мог закончить свой сценарий. А он на следующий день купил на все эти деньги новую машину. Но это еще не самое страшное. Многие люди, которым я верил, теперь раздадут интервью направо и налево, рассказывая обо мне всякие небылицы».